
Question #2

Avez-vous un ou des chiens?

217 60%

146 40%

Question #3

Combien avez-vous de chiens?

183 84%

34 16%

Question #4

Combien de chiens avez-vous selon les tailles?

58 27%

4 2%

141 65%

22 10%

Question #5

Fréquentez-vous déjà des parcs canins de la région?

110 51%

107 49%

Question #6

Quels sont les éléments les plus importants pour vous lorsque vous visitez un parc canin?

87 79%

60 55%

51 46%

41 37%

3 3%

2 2%

2 2%

1 0,9%

1 0,9%

1 0,9%

1 0,9%

1 0,9%

Nombre de répondants 

Terrain bien drainé

Stationnement 

Respect des règlements 

Heures d'ouverture

Emplacement

Installations (équipements et mobilier)

Hauteur de la clôture

Autres réponses 

Gros chien (plus de 7kg/15lbs)

Espace avec de l'ombre

Sécurité de mon chien 

Propreté des lieux

Grandeur du parc

Proximité du domicile

IMPLANTATION POTENTIELLE D'UN PARC CANIN AU PARC DES CHEMINOTS

Consultation citoyenne - Résultats du sondage

Choix de réponse Nombre de réponses

Oui

Choix de réponse

1

2

Choix de réponse Nombre de réponses

Non

Nombre de répondants 

Nombre de réponses

1

2

1

2

Nombre de répondants 

Choix de réponse Nombre de réponses

Nombre de répondants 

Choix de réponse Nombre de réponses

Oui

Non

Nombre de répondants 

Petit chien (moins de 7kg/15lbs)

217

110

217

363

217

1



Question #7
Advenant l’implantation d’un parc canin au parc des Cheminots, croyez-vous le fréquenter avec votre ou vos chiens?

196 90%

21 10%

Question #8

Pourquoi pensez-vous ne pas fréquenter le parc canin du parc des Cheminots?

2 10%

1 4,8%

1 4,8%

7 33%

4 19%

3 14%

2 10%

1 4,8%

Question #9

Advenant l’implantation d’un parc canin au parc des Cheminots, à quelle fréquence croyez-vous le fréquenter?

111 57%

35 18%

24 12%

20 10%

3 2%

2 1,0%

1 0,5%

Question #10

Comment envisageriez-vous vous rendre au nouveau parc canin du parc des Cheminots?

97 49%

55 28%

28 14%

6 3%

6 3%

3 2%

1 1%

Risque de maladies 

Nombre de répondants 

Nombre de réponses

Choix de réponse Nombre de réponses

Une fois par jour

Une fois par semaine

Une fois par mois

Nombre de réponses

Accessibilité au site

Emplacement dans la ville

Autres réponses

Non respect des règlements 

Comportement/caractère des chiens

Parc canin non nécessaire/contre le parc canin

Ne fréquente pas de parc à chien

Nombre de répondants 

Nombre de répondants 

Choix de réponse Nombre de réponses

Oui

Non

Quelques fois par mois

Quelques fois par année

À pied

À vélo

En automobile

À pied et/ou à vélo

À pied et/ou en automobile

À vélo et/ou en automobile

Plus d'une fois par jour

Plusieurs fois par semaine

Nombre de répondants 

Choix de réponse

Choix de réponse

Proximité de mon domicile

217

21

196

196

À pied, à vélo et/ou en automobile
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Question #11

Quelles installations utilisez-vous au parc des Cheminots lorsque vous vous y rendez en tant qu’usager récréatif?

187 52%

126 35%

124 34%

120 33%

90 25%

16 4%

4 1,1%

3 0,8%

2 0,6%

Question #12

Que pensez-vous de l’emplacement proposé pour le parc canin, soit le parc des Cheminots ? 

242 67%

121 33%

Question #13

Pourquoi l'emplacement proposé ne vous convient pas?

48 40%

21 17%

17 14%

13 11%

12 10%

7 6%

3 2%

Choix de réponse Nombre de réponses

L’emplacement proposé au parc des Cheminots me convient

L’emplacement proposé au parc des Cheminots ne me convient pas

Nombre de répondants 

Nombre de répondants 

Réponse élaborée

Autres réponses

Faire de l'exercice avec mon chien (marche, courir,etc.)

Modules de jeux pour enfants

Mobilier (bancs)

Butte

Jardins communautaires

Nombre de réponses

Je ne visite jamais le parc des Cheminots

Piste multifonctionnelle

Marche active pour les transports en commun

Choix de réponse

Fontaine à boire 

363

363

121Nombre de répondants 

Nombre de réponses

Trop près des résidences / parc pour enfants

Source de nuisances 

Perte de la butte/ espace vert pour les loisirs

Pas de stationnement 

Sécurité des enfants/augmentation du trafic dans le secteur

Trop loin pour la marche

Parc à chien non nécessaire/argent mal investi
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Question #14

Avez-vous des suggestions pour d'autres emplacements?

37 33%

18 16%

15 13%

9 8%

7 6%

7 6%

5 4%

3 3%

3 3%

2 2%

2 2%

2 2%

2 2%

2 2%

2 2%

1 1%

1 1%

1 1%

1 1%

1 1%

1 1%

1 1%

1 1%

1 1%

Question #15

Que pensez-vous de l'organisation spaciale pour le parc canin 

(emplacement du parc canin dans le parc actuel, dimensions, séparation des zones petits/grands chiens, etc.) ?

266 73%

97 27%

Proche du stationnement de la gare du train

Parc de Pont-de-Pruche

Parc des Cheminots, proche du jardin communautaire ou collé au boulevard du Millénaire

Terrain le plus loin des résidences/parc pour enfants

Terrain de la base militaire 

Choix de réponse Nombre de réponses

Nombre de répondants 

L’organisation spatiale du parc canin me convient.

L’organisation spatiale du parc canin ne me convient pas.

363

Le long du rang des Vingt

Parc Amédée-Larivière

Parc de la Mosaïque

Près de la descente à bateau

Parc des Fromagers

À l’emplacement de l'ancien bâtiment de Maisons Ethier

Réponse élaborée

113

Au bord du Richelieu 

Aucune suggestion/contre le parc à chien/pas nécessaire

Parc du Ruisseau/ en arrière de l'aréna

Parc de Saint-Bruno

Parc Prudent-Robert

Près du centre ville

Nombre de réponses

Non

Parc Basile-Daigneault

L'ancien dépotoir (chemin après la halte Richelieu)

Parc de la Seigneurie

Proche du golf du chemin Bella-Vista

Parc de Montpellier

Parc des Trinitaires

Nombre de répondants 
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Question #16

Pourquoi l'organisation spatiale proposée pour le parc canin ne vous convient pas?

43 44%

19 20%

10 10%

7 7%

6 6%

4 4%

3 3%

2 2%

1 1%

1 1%

1 1%

Question #17

Avez-vous des suggestions d'amélioration pour l'organisation spatiale du parc canin?

19 27%

16 23%

14 20%

5 7%

6 9%

2 3%

2 3%

1 1%

1 1%

1 1%

1 1%

1 1%

1 1%

Question #18

Que pensez-vous des ÉQUIPEMENTS et MOBILIERS PROPOSÉS (abri, jeux intégrés, clôture, autres installations) ?

264 73%

99 27%

Entrée du parc à relocaliser

Ne pas faire deux zones 

Parc canin trop cher

Contre le parc canin/parc canin non nécessaire

Parc canin trop grand 

Emplacement trop près des résidences/ module de jeux

Nombre de répondants 

Les équipements et mobiliers proposés ne me conviennent pas.

Nombre de répondants 

Choix de réponse Nombre de réponses

Les équipements et mobiliers proposés me conviennent.

Contre l'emplacement au parc des Cheminots

Perte de la butte

97

Relocaliser l'entrée du parc

Enlever la butte

Ajouter un couloir pour avoir deux sorties

Zone des petits chiens trop petite 

Nombre de réponsesRéponse élaborée

363

Pas assez de distraction pour les chiens 

Pas besoin d'équipements thématiques

Nombre de répondants 

Réponse élaborée Nombre de réponses

Non

Mettre plus d’arbres

Contre le parc canin

Relocaliser loin dans un endroit isolé loin des résidences 

Garder la butte accessible 

Réduire les équipements pour réduire les coûts

Relocaliser le parc près du boulevard du Millénaire

70

Réduire la zone des grands chiens et augmenter la zone des petits chiens

Agrandir la surface utilisable

Relocaliser le parc près du jardin communautaire
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Question #19

Pourquoi les équipements et le mobilier proposés ne vous conviennent pas?

35 35%

30 30%

27 27%

3 3%

1 1%

1 1%

1 1%

1 1%

Question #20

Avez-vous des suggestions d'amélioration pour les équipements et le mobilier?

23 33%

22 31%

8 11%

7 10%

3 4%

2 3%

2 3%

1 1%

1 1%

1 1%

Question #21

Que pensez-vous des heures d'ouverture proposées pour le parc canin ?

200 55%

85 23%

78 21%

Question #22

Que pensez-vous de la réglementation qui est proposée pour le site ?

293 81%

70 19%

Clôture trop basse 

Déplacer la fontaine à boire

Choix de réponse

Ajouter des zones d'ombre 

Prévoir des équipements qui n'absorbent pas les urines

Choix de réponse

Non

La réglementation proposée me convient

La réglementation proposée ne me convient pas

Nombre de répondants 

Les heures d’ouverture proposées sont trop grandes, j’aimerais 

restreindre les heures d’accès.

Nombre de répondants 

Choix de réponse Nombre de réponses

Les heures d’ouverture proposées me conviennent.

Les heures d’ouverture proposées sont trop limitées, j’aimerais 

prolonger les heures d’accès.

Choix de réponse Nombre de réponses

Nombre de répondants 

Déplacer la fontaine à boire

Avoir des équipements d'agilité

Ajouter plus d'équipements

Proche du parc pour enfants

Changer le type de clôture

Contre le parc canin 

Pas besoin de thématique

99

70

363

363

Contre le parc canin

Projet trop dispendieux

Nombre de réponses

Nombre de réponses

Projet dispendieux

Prévoir un aménagement simple/minimiser les équipements

Nombre de répondants 

Relocaliser le parc

Prévoir plus de bancs 
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Question #23

Si la règlementation proposée ne vous convient pas, avez-vous des suggestions d'amélioration?

24 34%

15 21%

9 13%

9 13%

3 4%

3 4%

4 6%

1 1%

1 1%

1 1%

Question #24

Avez-vous d'autres commentaires, idées ou préoccupations à propos de ce projet que vous aimeriez partager avec nous?

17 33%

13 25%

8 15%

6 12%

3 6%

2 4%

1 2%

1 2%

1 1,9%

Changer l'emplacement du parc 

Non

Projet dispendieux/ investir ailleurs 

Faire payer les utilisateurs

Source de nuisances

Réponse élaborée

Contre le parc canin 

Projet dispendieux

52

Trouver un autre emplacement 

Non

70

Contre le parc canin 

Revoir l'âge minimal pour être gardien d'un chien

Avoir un surveillant pour assurer le respect de la règlementation

Ne pas interdire les jouets 

Réduire les heures d'ouverture

Réduire les heures d'ouverture

Nombre de répondants 

Autoriser l'accès aux chiens non castrés

Prévoir des cours de comportement canin 

Réponse élaborée

Nombre de répondants 

Activité sur le comportement canin 

Prévoir deux fontaines 

Nombre de réponses

Nombre de réponses
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